

体育

欧冠米兰负、曼城负、皇马负、阿森纳负

豪门一夜全变“负”翁

本报记者 胡建明

如果说欧冠小组赛第3轮首日比赛是豪门的“惊魂夜”，那25日凌晨的比赛，则成了豪门的“沉沦之夜”。这次出场的4大豪门米兰、曼城、皇马及阿森纳均遭遇失利。从结果上看，欧冠第三轮比赛，的确成了欧洲豪门的“劫难日”。

9大豪门仅3家尝到胜果

欧冠小组赛第3轮，来自欧洲四大联赛的曼城、曼联、切尔西、阿森纳、米兰、尤文图斯、皇马、巴萨、拜仁这9大豪门仅仅取得3胜1平5负的总战绩，且取胜的3家也都只以1球小胜，足可见欧冠赛场确实是无弱旅。

25日凌晨，欧冠小组赛第三轮比赛继续进行。本轮比赛，红军军团AC米兰作客罗萨莱达球场，挑战马拉加。虽然披着豪门的外衣，但本赛季红军军团意甲前8轮已经输掉5场，缔造历史第二差战绩。如此的米兰对阵马拉加，自然没有什么好果子吃，凭借华金的进球，马拉加1:0击退红军军团。

其他球队情况虽然不像米兰这样糟糕，但也都吃尽了苦头。本轮比赛战罢，0:2输给沙尔克04的阿森纳和1:2输给多特蒙德的皇马都将小组榜首的位置让了出去。而曼城则干脆以1:3惨败在阿贾克斯脚下，在小组中排名倒数第一。

好在巴萨和曼联没有给这些豪门丢脸，现在他们在各自的小组中都是稳居第一。

“FIFA”病毒牵连豪门

一到国际比赛日，欧洲各大豪门就会如约地染上“FIFA病毒”，这一次，被病毒侵蚀最厉害的当数西甲豪门皇家马德里。在前几天的国际比赛日中，皇马先后有6名球员受伤，这大大影响了他们在欧冠赛场的战斗力。

这其中，马塞洛的受伤对

皇马的打击最大。马塞洛在国家队的训练中受重伤，将告别赛场3个月。数据统计显示，自从穆里尼奥上任之后，马塞洛不上场，皇马输球的可能性就增加了一倍，此外，在马塞洛上场的情況下，皇马的获胜率高达83%，而如果不上场，皇马的获胜率就只有61%。

再加上科恩特朗、阿韦罗亚在国家队中受伤，皇马左路几乎已经无人可用。此外，伊瓜因、本泽马和赫迪拉的伤势也让皇马主帅穆里尼奥很是抓狂。

当然，其他豪门也都尝到了“FIFA病毒”的厉害，阿森纳主帅温格就对“FIFA病毒”有一个非常幽默的点评，“就像一个非常幽默的点评，‘就像一辆加满油的汽车被匪徒开走，直开到一滴油都不剩再送回来，而且开坏了还不管修。’”

“劫难后遗症”影响多多

这些在欧冠联赛中吃到苦头的各大豪门可都是经不起折腾的主儿，本轮欧冠小组赛结束后，他们用不同的方式表达了对输球的不满。

皇马主帅穆里尼奥输球之后并没有责怪自己的队员，反倒是把矛头指向了欧足联设置的抽签制度：“这个赛季欧冠联赛有些分组真的是太叫人哭笑不得，比如说我们所在的这个小组，即便你是豪门都有去踢欧联杯的可能！”皇马所在的多特蒙德、阿贾克斯和曼城这三支球队。三轮比赛过后，曼城仅仅拿到了1分，价值6亿多英镑的豪华阵容打成这个样子，他们的心气早已经散了。

散了心气的还有来自意甲的AC米兰。本轮落败，米兰主帅阿莱格里如坐针毡，现在已经有消息说，荷兰名帅已经做好了接替阿莱格里的准备……

所谓豪门，就是只能看着别人痛苦，而不能痛苦给别人看。



▲阿森纳后卫封堵沙尔克04的射门。新华社发

▶皇马落败，C罗很无奈。新华社发

BMW高尔夫大师赛雨中开杆

唐纳逊首轮10个小鸟球

本报讯 突然降临的雨水并没有阻挡威尔士37岁选手杰米·唐纳逊的火爆状态。25日，他在上海美兰湖高尔夫俱乐部抓到10只小鸟，打出62杆，低于标准杆10杆，刷新球场纪录，取得BMW高尔夫大师赛第一轮领先。

唐纳逊第一轮结束之后，领先两位莱德杯欧洲队队员4杆。意大利选手弗兰西斯科·莫里纳利与瑞典选手彼得·汉森打出66杆，低于标准杆6杆，并列位于第二位。北爱尔兰23岁神童麦克罗伊打出67杆，与莱德杯队长奥拉查宝以及迈克尔·侯伊并列第四位。世界第五贾斯汀·罗斯、BMW品牌大使马丁·凯梅尔、英国公开赛

冠军路易·乌修仁也打得不错，与另外三位选手并列第七位。梁文冲打出69杆，并列第13位，在中国选手中表现得最为出色。

杰米·唐纳逊打破了去年卢乘烈在美兰湖上海名人赛第二轮打出的球场纪录：63杆。从个人来说，这并不是他的最低杆数。去年，他在中国公开赛第二轮打出61杆，而今年他在摩洛哥也打出61杆。“应该说这是我最好的几轮球之一。这个高尔夫球场与我打的另外两个场地，也就是所打低杆数的那两个球场相比，要稍微

难一些。这个球场绝不是轻而易举能够拿下的球场。”杰米·唐纳逊说。

在杰米·唐纳逊这个低杆面前，别的选手明显黯然失色。可是至少麦克罗伊在最后时刻展现了他一点天王本色。“今天我在第14洞丢了一杆，可是马上在第15洞抓鸟反弹回来，非常好。接着我击出了也许是我的最好一个开球，以及我今天最好一个铁杆。”麦克罗伊说。(小风)

▶杰米·唐纳逊在比赛中挥杆击球。

鲁能今日出征上海滩

吴金贵返乡“抢分”

本报讯(记者 胡建明) 冲锋的号角已经响起，鲁能泰山磨刀霍霍。26日上午，鲁能泰山队将在主帅吴金贵的带领下，踏上出征上海滩的列车，向上海申鑫发起挑战。本周六下午，双方将在上海金山打响一场事关保级的“超级对决”。目前，鲁能泰山队排名倒数第四，鲁能要想提前保级成功，必须在客场拿下对手。

上海申鑫队主帅朱炯是吴金贵曾经带过的助手，对于吴金贵的套路，他还是比较清楚的。当然，身为朱炯的引路师傅，吴金贵也知道自己该如何对付这位徒弟。

在这两天的训练中，吴金贵对防守抓得特别细致，吴金贵要求边后卫积极上抢，同时对中后卫的协防提出了更高的要求。在之前的多场比赛中，鲁能都是在防高空球的时候出现了失误，这一次，吴金贵不希望鲁能再犯同样的错误。

在加强防守的同时，鲁能在进攻方面同样有了更多的要求，随着蒿俊闵的伤愈复出，鲁能在进攻方面又多了一种选择。有他在边路冲击对手，马塞洛就可以拉回中路骚扰对手。在上一场主场对阵辽宁队的比赛中，出现在边路的马塞洛并没有发挥出多大的作用。

伤愈复出的崔鹏和周海滨也都会随队出征上海滩。这两人的复出，将会大大增强鲁能的战斗力。据了解，周海滨本场比赛很有可能顶替安塔尔出现在首发阵容中。对吴金贵来说，这也是一种不错的选择。周海滨不仅有着较强的转移球的能力，而且还有一脚不凡的远射。

对于吴金贵来说，此番客战上海申鑫是他率队返乡抢分。当年他在带领上海申花队的时候，主场鲜有败绩，这一次，惟愿吴金贵能如愿以偿抢到3分。

NBA取消

全明星中锋名额

新华社华盛顿10月24日体育专电(记者 梁金雄 林德韧) 今后的NBA全明星赛很可能没有高大中锋的身影。

NBA当天在纽约宣布，鉴于近些年联赛发生的变化，联盟将从今年起修改全明星投票规则，即：在今后的全明星投票中不再单独设中锋位置，取而代之的将是一个前场球员位置。

这意味着在今后全明星投票中，球迷将只需在全明星候选人中挑选出2个后卫和3个前场球员(含大、小前锋和中锋)，不再像以往那样选出2个后卫、2个前锋和1个中锋。

2013年全明星投票活动将于11月13日展开，而明年的全明星赛将于2月17日在休斯敦举行。

目前在NBA球队当中，像热火队的波什、凯尔特人队的加内特和马刺队的邓肯等这些传统意义上的大前锋，常常被球队用来当中锋使用。因此，在全明星投票中，他们在与霍华德、拜纳姆等中锋“PK”时常处于弱势。

WTA总决赛

李娜保留晋级希望

本报讯 北京时间10月25日，2012年WTA年终总决赛进入了第三个比赛日。在红组一场关于晋级希望的大战中，金花一姐李娜克服开局落后的局面，凭借一波连赢6局的攻势奠定胜果，最终以6:4/6:3完胜科贝尔，继续保留了晋级四强的希望。而首次进入总决赛的科贝尔三战皆负黯然出局。(综文)